Lieferumfang: GroRspielanlage Tantum 2A :ﬂpL -~

Artikelnummer: 517540401 /X%(J
Name ‘ Menge ‘ Einheit
HDPE-Zuschnitte tantum 2A 1,00 Stk
tantum Turm 3m mit Kletterwand 1,00 Stk
tantum Turm 3m 1,00 Stk
tantum Tunnelrutsche 1,00 Stk
tantum Kletternetz 1,00 Stk
Fundamentanbindung Kletternetz tantum 1,00 Stk
tantum Balanciertampen 1,00 Stk
tantum Geléanderseil 2,00 Stk
tantum Tunnelbriicke mit Sicherheitsnetz 1,00 Stk
tantum Wendelleiter 1,00 Stk
tantum Bogenaufstieg 1,00 Stk
tantum Kreiselaufstieg 1,00 Stk
Linsenschraube M6 x 20 32,00 Stk
Scheibe & 6,4 36,00 Stk
Sechskant-Hutmutter M6 36,00 Stk
Linsenschraube M8 x 25 8,00 Stk
Linsenschrauben M8 x 30 5,00 Stk
Sechskant Hutmutter M8 selbstsichernd 13,00 Stk
Linsenschraube M10 x 20 8,00 Stk
Innensechskantschraube mit Zylinderkopf M12 x 20 4,00 Stk
Linsenschrauben M12 x 30 11,00 Stk
Linsenschraube M12 x 60 10,00 Stk
Scheibe & 13 22,00 Stk
Sechskant-Hutmutter M12 21,00 Stk
Bolzenanker / Schwerlastdibel 10-50-56/125 A4 6,00 Stk
Bolzenanker / Schwerlastdibel 16-30-46/150 A4 59,00 Stk

stilum GmbH | Gewerbegebiet Larsheck | 56271 Kleinmaischeid | Tel.: +49 2689 9580-0 | info@stilum.de | www.stilum.com Stand: 29.06.2023

Alle Rechte und Produktmodifikationen vorbehalten. Seite 1



